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名　

前

名　

前

　  計算をしましょう。1 　ソースが1.2 L あります。0.7 L たすと、何 L にな
るでしょうか。

１２
＋０７
１９

①  位
くらい

をそろえて
書く。

②  たし算をする。
③  答えに小数点
をうつ。

 答え　　　　　　　　

①

４１
＋３７
７８

⑤

３７
＋４６
８３

⑨

３８
＋８４
１２２

⑬

９６
＋３６

⑭

８７
＋５５

⑮

６４
＋９８

⑯

８６
＋４９

⑩

６３
＋７８

⑪

９８
＋９７

⑫

３９
＋６７

⑥

５６
＋３９

⑦

４８
＋２６

⑧

１７
＋７５

②

２５
＋４２

③

５６
＋３３

④

２８
＋６１

式 １.２＋０.７＝１.９

2 　かぼちゃの大きい方は 2.8 k¡ 、小さい方は1.3 k¡ で
す。合わせて何 k¡ でしょうか。

　式　　

 答え　　　　　　　　

3 　遠足で、昼までに1.7 km 、昼からは1.4 km 歩きま
した。全部で何 km 歩いたことになるでしょうか。

　式　　

 答え　　　　　　　　

小数 ⑦
●たし算

小数 ⑧
●たし算


